

又将上新一批好学校 有你家附近吗

万科未来城配套学校及幼儿园项目和人民路295号小学预计明年投入使用



早报12月3日讯 在今年6月份竣工交付育新小学、同德小学、中央商务区实验学校三所学校的基础上,近日,万科未来城配套45班九年一贯制学校及12班幼儿园、人民路295号小学两所新建学校主体封顶,预计明年投入使用,将提供学位3200余个。

万科未来城配套学校及幼儿园项目位于市北区开封路以北、方城路以南、大沙支路以东,占地面积4.08万平方米,总建筑面积5.36万平方米,总投资3.97亿元。规划建设45班九年一贯制学校及12班幼儿园,提供学位2400余个。

项目以最新版绿色建筑评价标准要求为尺度,规划建筑采用绿色建筑三星級标准建设,为学生们带来归属感。在建筑设计中,采用青岛经典的德式建筑风格特征来体现建筑的识别性、文化性和时代感。总体布局以明确的功能分区、便捷的交通体系、多元化的建筑空间为设计原则,平面布局高效灵活,开合有度,充分考虑教育建筑的使用需求,为学生活动留出丰富的教学、生活、休憩空间。精致的立面细节、石材与红瓦的交相呼应,造就建筑温暖厚重的外观、醇和雅洁的气质,形成典雅、人文、理性的校园基调。

人民路295号小学项目位于人民路和瑞昌路交界处,占地面积1.17万平方米,建筑面积1.59万平方米,总投资约1.58亿元。规划建设18班小学,



万科未来城配套学校及幼儿园项目。



人民路295号小学项目。



启元教育集团大沙路学校。

提供学位810个。项目遵循“以人为本、全面关注、适度超前、融合一体”的原则,在绿建方面进行了多项考虑,如建筑材料采用绿色建材及辅料,保证项目建成后空气质量的优质;项目按照国家绿色二星建筑标准建设,申请二星绿建标识。在建筑设计中,充分

尊重青岛地域特色和周边建筑群落相融合,巧妙利用高差及地势组织交通,结合消防车道及坡度,巧妙合理规划道路及场地进出口。

据了解,市北区除上述两所主体封顶的学校外,目前正在同步推进建设的还有劲松三路小学、启元教育集

团大沙路学校、杭州路小学、青岛科技大学实验学校、大港纬四路35号地块幼儿园、大港纬四路39号地块幼儿园等6所学校幼儿园项目建设,预计新增学位8700余个。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超)
市北区融媒体中心供图

山东省一流学科建设“811”项目名单公布 驻青高校多个学科入选

力学科。

青岛科技大学的化学工程与技术学科是青岛科技大学创办历史悠久、特色鲜明、优势突出,具有博士学位授予权和博士后科研流动站的支柱学科。该学科始建于1958年,1986年获二级学科硕士点,2003年获二级学科博士点,2010年获一级学科博士点,是山东省高校中最早获批硕士点和博士点的学科。2015年获批泰山学者优势特色学科,2018年入选省一流学科,2019年入选省一流学科“高峰计划”A类学科,2020年入选山东省高水平学科。

建设名单分为三类

此次公布的名单为优势学科、A类潜力学科、B类潜力学科三类,其中优势学科共有10个,A类潜力学科3个,B类潜力学科7个。优势学科中,山东大学有8个,分别是马克思主义理论、考古学、生物学、材料科学与工程、控制科学与工程、土木工程、网络空间安全、药学;中国海洋大学、中国石油大学(华东)各有1个,分别是食品科学与工程、化学工程与技术。此外,山东科技大学的安全科学与工程、控制科学与工程分别入选A类潜力学科和B类潜力学科,青岛大学的系统科学、青岛科技大学的化学工程与技术入选B类潜

培养10万余名高级人才

近年来,青岛科技大学化学工程与技术学科聚焦全面提高拔尖创新人才自主培养质量、服务国家重大战略需求两条主线,经过65年建设发展,累计为国家培养了10万余名化工行业高级技术和未来领军人才,涌现出中石化齐鲁石化党委书记张绍光,万华化学原董事长丁建生等一批杰出校友,围绕我国化工产业高端化、绿色化和

智能化转型升级,产出了一批解决“卡脖子”技术难题的创新成果。该学科获国家科学技术奖7项、山东省科技进步奖一等奖3项,中国工业领域最高奖“中国工业大奖”1项;获批科技部重大研发计划项目1项、国家自然科学基金重点项目1项、国家重点研发计划课题6项。

2022年2月,山东省政府新闻办举行“坚定不移推动高质量发展”系列新闻发布会第七场。发布会上提到我省深入推动高等教育高质量发展,启动实施一流学科建设“811”项目。同年10月27日,中共山东省委办公厅、山东省人民政府办公厅印发《关于深入推动山东高等教育高质量发展的若干措施》,正式提出实施一流学科建设“811”项目:支持数学、海洋科学等8个现有国家“世界一流大学和一流学科”建设学科,创建世界一流学科。确定10个左右优势学科,冲击国家“双一流”建设学科;确定10个左右潜力学科,打造冲击国家“双一流”建设学科的后备梯队。

(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蔷
通讯员 刘奕辰 李鲲鹏)

市北区图书馆 即将焕新开放

早报12月3日讯 记者从市北区了解到,近日市北区图书馆改扩建项目已正式完工并移交使用方进行阅读设备安装和图书布展。图书馆历经6个月的扩建、改造和完善,改造面积超两千平方米,将以全新的面貌和更优质的服务面向市民开放。

此次改造的市北区图书馆项目位于顺兴路与昌邑路交叉口处,紧邻原市北区图书馆(昌邑路馆),改造面积超两千平方米。改造工程于今年5月份启动,历经6个月的时间,改造以扩建为主,依据图书馆的特性进行了专业的设计施工。改造后的图书馆较原图书馆在硬件设施、阅览环境、读者体验等方面都有了显著的升级和提高。届时市北区图书馆将以其独特的建筑风格、宽敞的空间布局、人性化的阅读设施和智能化的管理系统,大幅提升广大市民的体验感。

同时,图书馆内部的空间布局更加合理,阅读区、借阅区、儿童阅读区、多媒体区等功能区域划分明确,为读者提供了更加舒心的阅读环境。未来投入使用后,图书馆可以承载多样化的阅读活动,将为周边市民提供更加丰富多彩的文化生活。(观海新闻/青岛早报记者 刘文超)



青岛高校故事汇